
HOMEMADE SOUP OF THE DAY� £ 5.95

SMOKED SALMON ROULADE� £6.70  
TOMATO TAPENADE & PICKLED CUCUMBER

CHICKEN LIVER PARFAIT� £6.60 
CLEMENTINE JELLY, HAZELNUTS, ROCKET & TOASTED BRIOCHE

MINI LAMB KOFTAS� £6.95 
CUCUMBER MINT YOGHURT, CARROT & CORIANDER SALAD

GOATS CHEESE & CARAMELISED RED ONION TART� £6.45 
BALSAMIC & WATERCRESS

TEMPURA KING PRAWN & CALAMARI� £7.45 
WITH GARLIC AIOLI AND ROASTED RED PEPPER & TOMATO SALSA
 

STARTERS

DUO OF PAN-FRIED BEEF FILET MEDALLION� £20.95 
WITH MINI OXTAIL SUET PUDDING, COLCANNON, ROASTED CARROT, RED WINE JUS 

ROASTED DUCK BREAST� £16.95 
CELERIAC PUREE, FONDANT POTATO, PARSNIP CRISPS, BLACKBERRY & RED WINE SAUCE

SLOW ROASTED BELLY PORK� £16.95 
JERUSALEM ARTICHOKE, RED WINE & APPLE PUREE, CAVOLO NERO, FONDANT POTATO & JUS 

LOIN OF VENISON, PANCETTA� £17.95 
BRAISED RED CABBAGE, BEETROOT, DAUPHINOISE POTATO PORT & THYME JUS
 

MAIN MEALS

PAN FRIED SEABASS FILLET� £16.95 
CAPONATA,  ALMOND CROQUETTES & PESTO

BAKED WHOLE LEMON SOLE� £16.70 
LEMON, PARSLEY & CAPER BUTTER SERVED WITH BABY NEW POTATOES

CURRY SPICED ROASTED COD LOIN� £15.95 
WITH LEEK CRUSTED NEW POTATOES & MUSSEL CHOWDER.
 

FISH COURSES

WILD MUSHROOM & BUTTERNUT SQUASH RISOTTO� £14.50 
WITH ROCKET AND TRUFFLE OIL

AUTUMN & WINTER PLATE� £14.95 
DAUPHINOISE POTATOES, CELERIAC PUREE, ROASTED CARROT & BEETROOT, SPINACH & GOATS CHEESE BON BONS
 

VEGETARIAN

CHOICE OF HOMEMADE DESSERT� £6.50 
ALL SERVED WITH CLOTTED CREAM OR SALCOMBE DAIRY ICE CREAM

CHEESE BOARD� £6.50 
WITH A FINE SELECTION OF SOUTH DEVON CHEESES IS ALWAYS AVAILABLE
 

DESSERTS

A LA CARTE MENU
ALL OUR FOOD IS LOCALLY SOURCED AND SUPPLIED

PLEASE SEE THE SPECIALS BOARD FOR OUR DAILY CHANGING 
SEASONAL DISHES.

SPECIALS

CALIFORNIA INN, CALIFORNIA CROSS, MODBURY, SOUTH DEVON, PL21 0SG  |  01548 821449
WWW.CALIFORNIACOUNTRYINN.CO.UK

WINES SUPPLIED BY ST AUSTELL WINES, ST AUSTELL BREWERY CO. LTD., CORNWALL.

FROM THE CHARGRILL

10OZ RUMP� £18.95

8OZ SIRLOIN� £19.95

6OZ FILLET� £22.00

CHOICE OF FLAVOURED BUTTERS: BLUE CHEESE, SMOKEY CHILLI, GARLIC & PARSLEY

ALL SERVED WITH TRIPLE COOKED CHIPS, VINE CHERRY TOMATOES, FIELD MUSHROOMS & WATERCRESS

PRIME LOCAL DEVON MEATS

Beer Battered fish with chips & mushy peas served with a glass of prosecco (125ml)- 
 £10  Why not go really posh with a prosecco cocktail - £12 (Prosecco & Chambord) 

Every Wednesday evening

POSH FISH & CHIP NIGHT

8oz sirloin steak with chips, salad & beer battered onion rings - £12.95 
Fillet steak - £15.95

STEAK NIGHT

BEFORE YOU ORDER YOUR FOOD, PLEASE SPEAK TO A MEMBER OF STAFF IF 
YOU HAVE A FOOD ALLERGY OR INTOLERANCE.

ALLERGENS



5 SAUVIGNON BLANC, SANTA HELENA / CENTRAL VALLEY, CHILE 
This classic Chilean style of Sauvignon Blanc is lively and lifted, with a herbal green pea leafiness and real 
freshness through the finish. (2) 12% vol 
Bottle £15.50   /   125ml £4.00   /   175ml £5.00   /   250ml £6.00

6 CHARDONNAY, SANTA HELENA / CENTRAL VALLEY, CHILE 
A classic New World Chardonnay - ripe, rich and full-bodied. It shows lots of ripe, tropical fruit freshness with floral 
undertones and a bright, clean finish. (2) 13% vol 
Bottle £15.50   /   125ml £4.00   /   175ml £5.00   /   250ml £6.00

7 CHENIN BLANC, GOLDCOAST / WESTERN CAPE, SOUTH AFRICA 
Fresh and bright with lively sherbet, lime and floral aromas.  Light, zippy with plenty of apple and pineapple citrus 
flavours lifted up into a racy, mineral finish. Brilliant. (2) 13% vol 
Bottle £15.50   /   125ml £4.00   /   175ml £5.00   /   250ml £6.00

8 PINOT GRIGIO, LAROMA, BOTTER / VENEZIE, ITALY 
Fresh, dry and delicate with gentle floral and citrus aromas.  A classic Italian white wine. (2) 12% vol 
Bottle £18.00   /   125ml £4.0   /   175ml £5.00   /   250ml £6.00

HOUSE WHITE

16 POUILLY FUMÉ, GUY SAGET / LOIRE, FRANCE 
Classic Pouilly from the central vineyards of the Loire. Crisply refreshing aromatic fruit and an underlying 
suggestion of flint. (1) 12.5% vol 
Bottle £30.00

17 POUILLY FUISSÉ, P. FERRAUD ET FILS / MÂCONNAIS, BURGUNDY, 
FRANCE 
Classic firm and ripe Pouilly, yet with modern, fresh and energetic aromas.  Flavours are at once sappy and green, 
with a creamy vein from a little oak support. Truly delicious. (2) 13% vol 
Bottle £43.00

PRESTIGE WHITE WINE

18 SANTA HELENA ROSÉ / CENTRAL VALLEY, CHILE 
Attractive, bright colour, with a light, crisp, clean taste. Perfect refreshment. (2) 12.5% vol 
Bottle £15.50   /   125ml £4.00   /   175ml £5.00   /   250ml £6.00

19 PINOT GRIGIO ROSATO, LAROMA, BOTTER / PAVIA, ITALY 
As pleasing a Pinot Grigio rosé as you could find.  It has freshness, delicacy and rose-scented charm all the way 
through. (2) 12% vol 
Bottle £18.00   /   125ml £4.00   /   175ml £5.00   /   250ml £6.00

HOUSE ROSÉ

20 VONDELING MERLOT ROSÉ / PAARL, SOUTH AFRICA 
Soft, elegant pink, off-dry style rosé.  Refreshing raspberry gives way to strawberries and cream on the palate with a 
crisp and fresh finish. (2) 13% vol 
Bottle £19.00   /   125ml £5.00   /   175ml £6.00   /   250ml £7.75

21 ROSÉ D’ANJOU, DOMAINE DES NOUELLES, CHEREAU CARRÉ / LOIRE, 
FRANCE 
All softness and light sweetness here.  A long-standing favourite from the lovely Loire Valley. (4) 10.5% vol 
Bottle £20.00   /   125ml £5.00   /   175ml £6.00   /   250ml £7.75

ESTATE ROSÉ WINE

22 MERLOT, SANTA HELENA / CENTRAL VALLEY, CHILE 
Soft, ripe, rounded and packed with plummy spice and red fruit flavours.  A very gentle texture supports plenty of 
blackberry, bramble fruit.  A real over-performer. (C) 13% vol 
Bottle £15.50   /   125ml £4.00   /   175ml £5.00   /   250ml £6.00

23 CABERNET SAUVIGNON, SANTA HELENA / CENTRAL VALLEY, CHILE 
A generous open wine with fresh, ripe fruit aromas.  Very drinkable with gentle tannins, black fruit flavours and a 
long, pleasant finish. (C) 13.5% vol 
Bottle £15.50   /   125ml £4.00   /    175ml £5.00   /   250ml £6.00

24 SHIRAZ, RUMOURS / SOUTH EAST AUSTRALIA 
Sweet cherry fruit with silky cocoa and chocolate tannins. Intense black cherries are supported by hints of vanilla 
and earthy aromas making this a Shiraz worth discovering. (C) 12.5% vol 
Bottle £18.00   /   125ml £4.00   /   175ml £5.00   /   250ml £6.00

HOUSE RED

1 PROSECCO, BORGO SANLEO / ITALY 
Intense floral, fruity bouquet. A wonderfully fresh and well-balanced, appley palate with just a hint of delicate 
almond. (1) 11% vol 
Bottle £22.00   /   20cl £6.75

2 PEBBLEBED BRUT / DEVON, ENGLAND 
An award-winning wine from Topsham in Devon. Aged for a minimum of three years on the lees, this is full of crisp 
apple fruit flavours with a delicate sparkling mousse. (2) 11.5% vol 
Bottle £42.00

3 JOSEPH PERRIER CUVÉE ROYALE BRUT / CHAMPAGNE, FRANCE 
One of the great overachieving, underestimated small Champagne houses.  It has a relaxed, easy-drinking style 
with a warm brioche weight to support its fresh appley fruit. (1) 12% vol 
Bottle £48.00

4 JOSEPH PERRIER CUVÉE ROYALE ROSÉ BRUT / CHAMPAGNE, FRANCE 
Pinkish terracotta colour. Light, welcoming rosé with an abundant mousse and plenty of vibrant strawberry and 
violet flavours for a delicate perfumed style. (1) 12% vol 
Bottle £59.00

SPARKLING & CHAMPAGNE

25 PINOT NOIR VAT 10, DE BORTOLI / SOUTH EAST AUSTRALIA 
Intensely concentrated with strawberry and spice flavours, showing true varietal character and well-structured 
with silky tannins and delicious ripe fruit. Outstanding in its class. (C) 13.5% vol 
Bottle £23.00   /   125ml £5.00   /   175ml £6.00 - 250ml £7.75

26 FLEURIE, CHÂTEAU DE L’ABBAYE / BEAUJOLAIS, FRANCE 
Beautifully floral as the name would suggest with notes of iris, violet, rose and peach. An elegant wine with smooth 
tannins, a classic from the Gamay grape. (B) 12.5% vol 
Bottle £22.00   /   125ml £5.00   /    175ml £6.00   /   250ml £7.75

27 MALBEC, TANGUERO, FINCA FLICHMAN / MENDOZA, ARGENTINA 
An expressive young wine packed with red fruits and aromatic floral notes. A bright mouthful of generous character. 
(C) 12% vol 
Bottle £18.00   /   125ml £5.00   /   175ml £6.00   /   250ml £7.75

28 ERMITA DE SAN FELICES RIOJA CRIANZA, BODEGAS SANTALBA / 
RIOJA, SPAIN 
Very smart, modern Rioja, with smoky, spicy fruit and enveloped by a neatly integrated silky oak overcoat.  Fine 
concentration and power - a real over-performer in its class. (C) 13.5% vol 
Bottle £25.00   /   125ml £5.00   /    175ml £6.00   /   250ml £7.75

29 VEGA RED / DOURO, PORTUGAL 
Rich, full-bodied but very smooth with delicious intense fruit and a complex, elegant finish. (D) 13% vol 
Bottle £19.50 - 125ml £5.00 - 175ml £6.00 - 250ml £7.75

ESTATE RED WINE

30 AMARONE DELLA VALPOLICELLA, ZONIN / VENETO, ITALY 
Intense colour leads into an inviting bouquet of wild hedgerow berries. There is a velvety feel and masses of rich 
sundried fruit, spice and integrated balanced tannins. (E) 15% vol 
Bottle £48.00

31 MERCUREY, DOMAINE CHANSON / BURGUNDY, FRANCE 
Flavours of raspberry, liquorice and spices.  Concentrated, well-balanced, beautiful tannic structure with good 
persistence. (B) 13% vol 
Bottle £43.00

32 CHÂTEAU MUSAR / BEKAA VALLEY, LEBANON 
A herbs-and-baked-earth overtone to the sweet ripe fruit and vivid palate. Scents of fine leather, cigarbox and dried 
orange peel amplify the flavour. (D) 14% vol 
Bottle £45.00

PRESTIGE RED WINE

33 TAYLOR’S 10 YEAR OLD TAWNY / PORTUGAL 
20% vol 
Bottle £35.00 -50ml £4.00

FORTIFIED WINE

9 ERMITA DE SAN FELICES RIOJA BLANCO, BODEGAS SANTALBA / 
RIOJA, SPAIN 
A very fruity aroma with sweet overtones resulting from good quality Viura grapes.  Well structured, good acidity 
and a long finish.  This wine is highly recommended with seafood. (2) 12.5% vol 
Bottle £20.00   /   125ml £5.00   /   175ml £6.00   /   250ml £7.75

10 VIOGNIER, LA BAUME GRANDE OLIVETTE / LANGUEDOC, FRANCE 
Bright straw yellow colour with powerful peachy aromas that leap from the glass. Mandarin zest, fresh apricot and 
candied orange vie for attention on the palate, full-bodied flavours that develop into a fresh and spicy finish. 
(2) 13.5% vol 
Bottle £22.50   /   125ml £5.00   /   175ml £6.00   /   250ml £7.75

11 PETIT CHABLIS, DOMAINE LAROCHE / CHABLIS, BURGUNDY, FRANCE 
Pale lemon-green, full rounded aroma and flavour making a sound finish. Very good quality for this junior 
appellation. (2) 12.5% vol 
Bottle £22.50   /   125ml £5.00   /   175ml £6.00   /   250ml £7.75

12 CHABLIS, LAROCHE - HALF / BURGUNDY, FRANCE 
Pale gold in colour.  Youthful, aromatic nose with mineral nuances. Fresh and harmonious palate with flavours of 
white fruit and spring blossom. (1) 12% vol 
Half Bottle £14.00

13 SAUVIGNON BLANC, BOLITHO’S BLOCK / NELSON, NEW ZEALAND 
This Sauvignon Blanc has rich tropical aromas of mango, melon and ripe citrus. The wine is equally lush on the 
palate with excellent fruit concentration, a mineral derived texture and a long juicy finish. (1) 12.5% vol 
Bottle £23.00   /   125ml £5.00   /   175ml £6.00   /   250ml £7.75

14 ALVARINHO, GRAND’ARTE / LISBOA, PORTUGAL 
Real finesse with an intense aroma of ripe orchard fruits. The body is full with a delicious, creamy tropical character 
yet has a fresh, citrus quality and a long finish. (2) 12.5% vol 
Bottle £20.00   /   125ml £5.00   /   175ml £6.00   /   250ml £7.75

15 RIESLING, THE NAKED GRAPE / PFALZ, GERMANY 
Medium style wine with lovely peachy flavours and a hint of apricot. Showing the purity of Riesling, this harmonious 
wine is worth discovering and enjoying with seafood and shellfish or as an aperitif. (3) 11% vol 
Bottle £22.50   /   125ml £5.00   /   175ml £6.00   /   250ml £7.75

ESTATE WHITE WINE

White and Rosé: 1 (driest) to 9 (sweetest) \ Red Wines: A (lightest) to E (deepest). 
 

% Volumes may vary according to availability.  
Wines on this list may contain sulphites, egg or milk products. Please ask a member of staff should you require guidance.


